Возврат излишне уплаченного НДФЛ 

Уважаемые пайщики,
    КПК «Одиссей» исполняет обязанность налогового агента:  удерживает и перечисляет в бюджет НДФЛ с доходов по договорам личных сбережений, начисленных по ставке рефинансирования ЦБ РФ, увеличенной на пять процентных пунктов.
Указом Президента РФ № 320-ФЗ от 23.11.2015г. были приняты изменения во 2 часть НК, уравнивающие кооперативы с банками в части ранее предоставленной им льготы по НДФЛ с доходов по банковским вкладам. Теперь кредитные кооперативы при определении налоговой базы в отношении  платы (компенсации) за использование предоставленных им личных сбережений в качестве нижнего порога применяют ставку рефинансирования ЦБ РФ, увеличенную на десять процентных пунктов. Указанный режим налогообложения НДФЛ действует в отношении выплаченных Вами доходов пайщикам за период с 15.12.2014 г. по 31.12.2015 г.

Таким образом, с введением этой нормы, в указанном периоде у Вас возникает переплата по налогу на доходы физических лиц по заключенным с КПК «Одиссей»  договорам личных сбережений.

Согласно ст. 231 НК излишне удержанная сумма налога будет возвращена Вам в течение трех месяцев после получения заявления о возврате излишне удержанных сумм налога. Возврат производится налоговым агентом в безналичной форме путем перечисления денежных средств на счет налогоплательщика в банке, указанный в его заявлении.

Чтобы узнать размер излишне удержанной суммы НДФЛ, а также предъявить заявление на его возврат, Вам необходимо обратиться в КПК «Одиссей» по адресу: 299011 г.Севастополь, ул. Очаковцев, д.19, оф.401, телефон (78692) 47-90-10, 47-90-11,
